

创新领未来 研发启新程

默沙东中国研发中心新园区启用



默沙东中国总裁荣科瑞先生（左三）、默沙东全球高级副总裁 Roy Baynes 博士（左五）、北京市科学技术委员会闫傲霜主任（左六）、默沙东研发（中国）有限公司总经理李正卿博士（左七）出席默沙东中国研发中心新园区启用大会

（2016年4月18日，北京）总建筑面积达47000平方米的默沙东中国研发中心新园区今天在北京正式启用，这是默沙东公司在华投资发展和创新的又一里程碑。默沙东研发（中国）有限公司总经理李正卿博士表示：将针对中国最迫切的医疗需求加强创新，在糖尿病、肿瘤、心血管、疫苗和抗感染等领域加快引进更多创新药品和疫苗，为全球和中国患者带来健康福音。

默沙东全球高级副总裁 Roy Baynes 博士、默沙东中国总裁荣科瑞先生、默沙东研发（中国）有限公司总经理李正卿博士与400余位科研人员出席了启用典礼。北京市科学技术委员会、北京市经济和信息化委员会、北京朝阳区区委区政府等部门的相关负责人也出席了此次活动，并表达了对默沙东中国研发事业发展的良好祝愿。



Roy Baynes 博士

默沙东全球高级副总裁



李正卿博士

默沙东中国研发中心总经理

中国研发新里程

此次启用的默沙东中国研发中心新园区位于北京朝阳区中关村科技园电子城西区望京研发创新基地，建筑总面积达 47000 平方米，包括默沙东中国研发中心、人类健康部、动物保健和业务支持部门等逾 400 名人员入驻其中。

默沙东全球高级副总裁 Roy Baynes 博士专程带领他的管理团队来到庆典现场。他强调：“中国是默沙东全球增长战略中至关重要的一部分！”24 年前，默沙东进入中国；2005 年，默沙东实验室在北京设立了全球临床数据管理中心；2011 年底，默沙东中国研发中心在北京成立；2016 年的今天新园区启用，标志着默沙东中国研发的新里程。“中国是全球增长最快的医药市场之一。默沙东非常看重在华业务。目前，我们在中国的研发业务已经在全球战略中占有至关重要的地位，新园区的启用也必将推进研发的快速发展。”

根植中国 造福中国

作为默沙东中国研发中心的带头人，李正卿博士介绍：五年来，默沙东在中国的研发投入不断增加，并在多个领域——临床研究、临床试验运营、注册、药物安全、项目管理、生物统计与科学数据管理等发挥着重要作用，帮助参与和管理公司在亚太区乃至全球的研发项目，同时将创新的药品和疫苗引进中国，满足中国患者和大众对创新药物的需求。近年来，默沙东还与中国国家心血管中心、百济神州、华大基因等多个研发伙伴建立了战略合作关系，并积极拓展和中国政府、医疗卫生机构、科研院所的合作，利用国际和本土资源的优势，强强联合，助力中国医改进程。

在人才培养方面，默沙东在华拥有一支多样化的世界级员工队伍，包括在全球医药研发领域具有丰富经验的科研带头人，和毕业于全球顶尖院校的青年人才。公司提供多样化的职业发展机会来吸引、发展和培养人才。尤其值得一

提的是默沙东博士后工作站项目，在国内首创“学术和产业中外双导师制”，不断培养新型研发人才，为本土科研机构 and 全球领先医药企业搭建了很好的沟通桥梁，助力中国医药产业转型升级。

李正卿表示：今年是默沙东创立 125 年。一个多世纪以来，默沙东科学家始终站在药物和医药研发的最前沿，去年默沙东科学家威廉·坎贝尔博士还与中国女科学家屠呦呦女士一起获得了诺贝尔生理或医学奖。我们将继续秉承“根植中国，造福中国”的理念，针对中国最迫切的医疗需求不断创新，加快引进更多创新药品和疫苗。

携手合作 基业长青

李正卿博士说，默沙东人始终牢记现代公司创始人乔治·默克先生的名言，那就是：“药物是为人类而生产的，不是为追逐利润而制造的。”在新医改的背景下，默沙东中国将积极投身国家“健康中国”战略，支持、参与中国医改，致力于针对中国和亚洲人群以及一些特定领域的开发和研究，这些领域将有助于中国应对那些目前尚未得到满足的公共卫生需求。

北京市科学技术委员会闫傲霜主任在讲话中指出，“默沙东中国研发中心新园区启用是北京建设全国科技创新中心的重要标志之一，也是北京持续汇聚全球创新资源，营造国际创新生态环境的又一显著成效。我们支持更多像默沙东公司这样的全球著名制药企业来京建立研发中心和区域总部，鼓励更多的优质企业、顶尖人才、创新平台在京发展，同时，我们希望这个平台能够充分对外开放共享，与国内企业开展更广泛深入的合作，共同迎接挑战。”

作为园区新生命科学产业发展的重要旗帜和服务平台，中关村科技园区负责人表示：将继续为默沙东中国研发提供优质的服务。

关于默沙东

今天，默沙东已经成为全球医疗行业的领先者，致力于让世界更健康。在美国与加拿大，默沙东称为默克。凭借处方药、疫苗、生物制品和动物保健品，我们与全球客户紧密合作，为 140 多个国家提供创新的医疗解决方案。我们还与政府等各界携手，开展影响深远的项目，履行我们对提高医疗服务可及性的承诺。更多信息，欢迎访问公司总部官网 www.merck.com。

关于默沙东在中国

中国是默沙东全球增长战略中至关重要的一部分。默沙东中国总部设在上海，同时在北京设有研发中心、在杭州设有工厂，实现了研发、制造和商业运营三合一。我们全心全意，向中国大众提供高质量的创新药品、疫苗和服务，造福中国社会。更多信息，敬请访问默沙东中国官网 www.msdcchina.com.cn，或订阅默沙东中国官方微信 [msd_china](https://www.weibo.com/msdchina)。

关于默沙东实验室

成立于 1933 年的默沙东实验室是默沙东创新原研药品的摇篮，拥有全球顶尖的科学家、研发团队和一流的研发设备，始终站在治疗疾病、预防疾病领域的最前沿。2011 年 12 月，默沙

东中国研发中心在北京成立，是默沙东实验室在中国的关键战略组成部分。至 2016 年，默沙东研发（中国）有限公司已拥有 400 余位员工在此进行药物研发、定量分析、数据管理、转化型研究、临床开发、注册事务以及其他与外部合作的药品科研项目。

自默沙东中国研发中心成立之日起，研发中心就非常注重与科研院校、科研机构的紧密合作，培养研究型、创新型人才，并于 2013 年 4 月获得国际博士后管理委员会批准成立默沙东中国研发中心博士后科研工作站。同年 8 月，该工作站成功招收生物统计与生物信息博士后入站，参与相关课题研究，为公司的可持续发展人才战略提供坚实的基础。

2016 年 4 月，默沙东中国研发中心新园区启用。

前瞻性声明

默沙东公司总部位于美国新泽西州肯尼沃斯市，（下称“公司”）。本新闻稿含根据《1995 年美国私人证券诉讼改革法案》之安全条款而做出的“前瞻性声明”。本文内容基于公司管理层当前的看法和预期，并且受制于可能出现的重大风险和不确定因素。如果相关假设与现实有所出入、出现风险，或发生不确定情况，实际结果可与前瞻性声明中的预期有实质上的差异。

风险和不确定因素包括但不限于一般行业状况与业内竞争、一般经济因素（包括利率与汇率浮动）、美国及其它国家制药行业监管以及医疗政策的影响、全球范围内控制医疗成本的趋势、技术发展、竞争对手获得的新产品与专利、新产品开发潜在的挑战（包括获得监管部门批准）、默沙东对未来市场形势做出准确判断的能力、制造上的困难或迟延、国际经济金融状况不稳定与主权纷争、默沙东公司拥有的专利和其它保护其创新产品的手段，以及公司面临的包括专利诉讼和或监管行为的法律风险。

除非相关法律要求，默沙东没有义务就新信息、未来事件或其它原因对前瞻性声明进行公开的更新。其它可能导致实际结果与前瞻性声明存在实质性差异因素，请参见默沙东 2014 年报 10-K 报表，及公司在美国证券交易所备案的其它文件（可在美国证券交易所网站 www.sec.gov 上获得）。